



Zielona Góra, 01-03-2019 r.

Dotyczy: postępowania nr 2/P/2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mikrokuwet do badania krwi na hemoglobinometrach wraz z niezbędnymi materiałami kontrolnymi i akcesoriami

Pytanie 1

W związku z rozwojem firmy i wdrażaniem nowych technologii Wykonawca przewiduje konieczność dokonania zmiany w trakcie obowiązywania umowy w zakresie oferowanego przedmiotu zamówienia. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania takiej zmiany po uprzednim poinformowaniu Zamawiającego w przypadku gdy wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia zostaną spełnione, właściwości i sposób działania, a także oferowana cena pozostaną bez zmian?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zmian, o których mowa w §10 Projektu Umowy, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w projekcie umowy (par. 3, pkt 3) z następującego:
„Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty faktury przelewem w terminie 30 dni od jej wstawienia, na rachunek bankowy wskazany na fakturze” na następujący:
„Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty faktury przelewem w terminie do 30 dni od jej wstawienia, na rachunek bankowy wskazany na fakturze”?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w § 3 ust. 3 projektu umowy na następujący:
„Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty faktury przelewem w terminie do 30 dni od jej wstawienia, na rachunek bankowy wskazany na fakturze”.

Uwaga: W związku z powyższym, Zamawiający ustala nowy wzór projektu umowy stanowiący załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3: dotyczy projektu umowy – par. 5 pkt 3 (Wymagania dotyczące transportu)

Czy w przypadku dopuszczalnego transportu w temperaturze otoczenia Zamawiający wymagać będzie dołączenia do przesyłki karty kontroli temperatury?

Odpowiedź

W przypadku dopuszczalnego transportu w temperaturze otoczenia Zamawiający będzie wymagać dołączenia do przesyłki karty kontroli temperatury.



Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w projekcie umowy (par. 9) dotyczących kar umownych na następujące:

- a.) *W wysokości 5 % wartości przedmiotu Umowy, gdy którakolwiek ze stron odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca*
- b.) *W wysokości 1% wartości dostawy, w przypadku dostawy niezrealizowanej w terminie określonym w par. 4 ust. 5, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki*
- c.) *W wysokości 1% wartości dostawy, w przypadku dostawy niezrealizowanej w terminie określonym w par. 7 ust. 4, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki*
- d.) *W wysokości 1% wartości dostawy, w przypadku dostawy niezrealizowanej w terminie określonym w par. 7 ust. 3, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki*

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów projektu umowy dotyczących kar umownych w powyższym zakresie.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do SIWZ – projekt umowy.

Zatwierdzam
GŁÓWNY KSIĘGOWY
Małgorzata Kęsicka-Gonia